
ВОДКА ЛИСТ•VODKA LIST
50 ml

СМИРНОВЪ № 21 (Russia) 180

CIROC (France) 530

ЦАРСКАЯ Оригинальная (Russia) 210

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина (Russia) 230

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква (Russia) 230

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут (Russia) 230

ЦАРСКАЯ Золотая (Russia) 230

ОНЕГИН (Russia) 450

BELUGA Noble (Russia) 400

ЦАРСКОЕ СЕЛО (Russia) 550

Царская «Katyusha» (Russia) 250

GREY GOOSE * (France) 490

REYKA (Icеland) 750

BELUGA Gold Line (Russia) 890

ОРГАНИК-ВОДКА•ORGANIC VODKA
50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ • CHISTI ROSI (Russia) 390

ЧИСТЫЕ РОСЫ Из ржаного зерна • CHISTI ROSI Rye (Russia) 390

СПЕЛЬТА • SPELTA (Russia) 770

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
RUSSIAN DISTILLATE

50 ml

САМОВАРЪ Пшеничный • SAMOVAR Wheat 380

САМОВАРЪ Купеческий • SAMOVAR Kupecheskiy 380

* Специальная подача: при заказе бутылки 0,5 л – комплимент от шеф-повара.

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



 САМОГОН•HOME DISTILLED VODKA
50 ml

КРАМБАМБУЛЯ • KRAMBAMBULI 350

КЕДРОВЫЙ ОРЕХ • PINE NUT 350

САМОГОН Овес — Русские оригинальные напитки 
SAMOGON Oats — Russkie originalnie napitki	

310

САМОГОН На апельсиновых корочках — 
Русские оригинальные напитки
SAMOGON Orange Peel — Russkie originalnie napitki	

310

САМОГОН На алтайском золотом корне — 
Русские оригинальные напитки
SAMOGON Altai golden root — 
Russkie originalnie napitki

310

 BREAD WINE•ХЛЕБНОЕ ВИНО
50 ml

ХЛЕБНОЕ ВИНО Классическое 19 века — 
Чемерисов & Партнеры

250

ХЛЕБНОЕ ВИНО Солодовое 19 века - 
Чемерисов & Партнеры

450

 POLUGAR•ПОЛУГАР
50 ml

ПОЛУГАР № 1 (Рожь и Пшеница)
POLUGAR № 1 (Rye & Wheat) 560

ПОЛУГАР № 2 (Чеснок и Перец)
POLUGAR № 2 (Garlic & Pepper) 530

ПОЛУГАР № 3 (Бородинский с тмином)
POLUGAR № 3 (Caraway) 530

ПОЛУГАР Вишня • POLUGAR Cherry 610

ПОЛУГАР Пшеничный • POLUGAR Wheat 660

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



WINES BY GLASSES SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

ВИН ПО БОКАЛАМ
БЕЛОЕ ВИНО•WHITE WINE

125 ml

2017 VERMENTINO «Stellato» — Pala (Sardegna. Italy) 850

2013 RIESLING «Husarenkappe» — 
Burg Ravensburg (Baden. Germany)

1300

2014 DOLINNOE «ESSE» (Chardonnay, Viognier) — Satera 
(Krasnodar region, Russia)

1400

КРАСНОЕ ВИНО•RED WINE
125 ml

2014 ZINFANDEL Old Vine «Lodi» — 
Ravenswood (California. USA)

1100

2014 VALPOLICELLA CLASSICO Superiore Ripasso — 
Stefano Accordini (Veneto. Italy)

1350

2014 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY - 
Vinodelnya Vedernikov (Rostov on Don)

1800

Мы позаботились о том, чтобы вина премиум класса были доступны для Вас всегда, 
даже если вы не планируете заказывать целую бутылку. Уникальная система «Coravin» 
позволяет сохранить качество вина в открытой бутылке в течение долгого времени.

Organic — produced using the highest eco-standards. Органика — при производстве этих вин 
используются самые высокие  экостандарты.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 

HALF-BOTTLE WINES
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINES•БЕЛЫЕ ВИНА
375 ml

2015 GEWURZTRAMINER — Jean-Baptiste Adam (semi- dry) 
(Alsace. France)

2500

2016 SANCERRE «Blanc Les Caillottes» — Jean-Max Roger 
(Val de Loire. France)

3500

2016 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca 
(Piemonte. Italy)

4500

RED WINES•КРАСНЫЕ ВИНА
375 ml

2004 CHATEAU PEYMARTIN (Bordeaux. France) 4500

2015 VOLNAY — Bitouzet Prieur (Bourgogne. France) 5900

2012 BAROLO «Dagromis» — Gaja (Piemonte. Italy) 8800



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 

WINE BY THE GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ
БЕЛЫЕ ВИНА•WHITE WINES

125 ml 750 ml

HOUSE WINE 190

2017 CHARDONNAY Reserva «Viu Manent Estate
Collection» (Central Valley. Chile)

390 2340

2015 TVISHI — Mildiani 
(demi-sweet, Kakheti, Georgia)

450 2700

2017 SAUVIGNON BLANC «Caroline Bay» — 
Maison Vin (Marlborough, New Zealand)	

500 3000

2016 PINOT GRIGIO «Castel Turmhof» — 
Tieffenbruner (Alto Adige. Italy)

750 4500

КРАСНЫЕ ВИНА•RED WINES
125 ml 750 ml

HOUSE WINE 190

2016 SHIRAZ “The Stump Jump” — D’Arenberg 
(McLaren Valley. Australia)

350 2100

2015 KINDZMARAULI — Mildiani 
(demi-sweet, Kakheti, Georgia)

450 2700

2016 MALBEC Premium — Alta Vista
(Mendoza, Argentina)

600 3600

2015 CHIANTI CLASSICO «Querceto» — 
Castello di Querceto (Toscana. Italy)

750 4500

РОЗОВЫЕ ВИНА•ROSE WINES
125 ml 750 ml

2015 COTES de PROVENCE 
«Commanderie de Peyrassol» — Peyrassol 
(Provence. France)

640 3840



Organic — produced using the highest eco-standards. Органика — при производстве этих вин 
используются самые высокие  экостандарты.
RM — champagne brands with a small volume of production, high quality grapes, where 
the entire production process is under the personal control of the winemaker. 
RM — марки шампанских вин с небольшим объемом производства, высоким качеством винограда,  где 
весь процесс производства лично контролирует винодел. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 

ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES

100 ml 187 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC (Veneto, Italy) 880 4500

NV MARTINI Asti DOC (Piemonte, Italy) 1550 5100

NV CHANDON Rose (Argentina) 1450

2015 «SAPHIR» Brut Vintage - Bouvet Ladubay 
(Val de Loire, France)

4200

NV GRAN CUVEE ROSE BRUT «Merotto» (Piave, Italy) 5700

ШАМПАНСКОЕ•CHAMPAGNE
200 ml 375 ml 750 ml

NV AYALA Brut Majeur  6800

NV BOIZEL Brut Ros   7200

VEUVE CLICQUOT Сuv e Saint-Petersbourg 11 150

NV MOЁT&CHANDON Brut Imp rial 10 250

NV MOЁT & CHANDON Ros  Imp rial  4450 14 600

NV RUINART Blanc de Blancs  16 300

NV DRAPPIER Brut Nature Zero Dosage (без серы)  9800

NV POL ROGER Rich (demi-sec)  10 000

NV RUINART Rose  16 500

2010 AGRAPART «Mineral» Grand Cru Blanc de Blancs  19 950

2009 DOM P RIGNON Vintage  34 150

2004 DOM P RIGNON Ros  Vintage  62 100



Organic — produced using the highest eco-standards. Органика — при производстве этих вин 
используются самые высокие  экостандарты.
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. BIO — при 
производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 

WHITE WINES•БЕЛЫЕ ВИНА
750 ml

2016 SAUVIGNON BLANC Famille — Bougrier 
(Val de Loire. France)

3100

2017 VERMENTINO «Stellato» — Pala (Sardegna. Italy) 4400

2016 SAUVIGNON BLANC — Tramin (Alto Adige. Italy) 4900

2016 VIOGNIER - Domaine les Bruyeres 
(Val de Rhone. France)

5000

2014 GALA 3 (Viognier, Chardonnay) — 
Luigi Bosca (Lujan de Cuyo. Mendoza. Argentina)

5100

2017 SAUVIGNON BLANC «Sellar Selection» — Villa Maria 
(Marlborough. New Zealand)

5200

2015 «HAIDVIERTEL» Gruner Veltliner - Pfaffl 
(semy-dry, Vienna. Austria)

5400

2017 SANCERRE – Michel Thomas (Val de Loire. France) 5900

2016 CREDO (Sauvignon Blanc, Gewurztraminer, 
Pinot Grigio) - Virtus (Serbia)

6000

2014 CHARDONNAY “Thomas Block” — Paxton 
(McLaren Valley. Australia)

6400

2013 RIESLING “Husarenkappe” — 
Burg Ravensburg (Baden. Germany)

7400

2016 CHABLIS Premier Cru «Vaillon» — Christian Moreau 
(Bourgogne. France)

8700

2016 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca 
(Piemonte. Italy)

9700

2015 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — 
Castello della Sala (Umbria. Italy)

10 900

2013 MEURSAULT «Les Clous» — Bouchard 
(Bourgogne. France)

12 900

2015 CHABLIS Grand Cru «Les Clos» — Christian Moreau 
(Bourgogne. France)

13 500

2015 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Gaja 
(Langhe. Piemonte. Italy)

14 600

2013 PULIGNY-MONTRACHET — Olivier Leflaive 
(Bourgogne. France)

15 500

2011 CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru — 
Bonneau Du Martray (Bourgogne. France)

24 500



RED WINES•КРАСНЫЕ ВИНА
750 ml

2016 PINOT NOIR «Lovely Lilly» — Shelter 
(Baden. Germany)

3500

2015 POST SCRIPTUM «P+S» (Tinta Roriz, Touriga Franca) — 
Symington (Douro. Portugal)

4900

2015 PETALOS (Mencia) — Jose Palacios (Bierzo. Spain) 5100

2014 SPATBURGUNDER Tradition — Rudolf Furst 
(Frankonia. Germany)

5400

2014 ZINFANDEL Old Vine “Lodi” — Ravenswood 
(California. USA)

5800

2013 CHATEAU CITRAN (Haut-Medoc. Bordeaux. France) 5900

2016 SHIRAZ “Angel’s Share” — Two Hands 
(McLaren Valley. Australia)

6300

2014 VALPOLICELLA CLASSICO Superiore Ripasso — Stefano 
Accordini (Veneto. Italy)

6500

2007 CHIANTI CLASSICO Riserva «Le Fioraie» - 
Piemaggio (Toscana. Italy)

7700

2012 CHATEAU PEDESCLAUX 5-eme Grand Cru Classe 
(Pauillac. Bordeaux. France)

10 600

2014 GEVREY-CHAMBERTIN — Bouchard (Bourgogne. France) 12 100

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO - 
Ciacci Piccolomini d’Aragona (Toscana. Italy)

12 900

2011 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — Pra (Veneto. Italy) 13 300

2010 YAMHILL (Pinot Noir) — Domaine Serene (Oregon. USA) 13 700

2012 ALION (Tempranillo) — Bodegas Alion 
(Ribera del Duero. Spain)

14 900

2012 BAROLO «Dagromis» — Gaja (Piemonte. Italy) 15 500

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE «Telegramme» — 
Vieux Telegraphe (Vallee du Rhone. France)

16 200

2008 BARBARESCO Riserva «Rabaja» — Giuseppe Cortese 
(Piemonte. Italy)

16 500

2011 NICOLAS (Cabernet Sauvignon, Malbec) — 
Catena Zapata (Mendoza. Argentina)

16 900

Organic — produced using the highest eco-standards. Органика — при производстве этих вин 
используются самые высокие  экостандарты.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 

RED WINES•КРАСНЫЕ ВИНА
750 ml

2002 ROSSO DEL BEPI (Corvina, Rondinella) — Giuseppe 
Quintarelli (Veneto. Italy)

25 000

2012 CORTON Grand Cru «Clos De Cortons Faiveley» — 
Domaine Faiveley (Bourgogne. France)

29 900

2013 ORNELLAIA (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Tenuta 
dell’Ornellaia (Toscana. Italy)

30 000

2012 SASSICAIA (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — 
Tenuta San Guido (Bolgheri. Toscana. Italy)

39 000

2006 CHATEAU PALMER  3-eme Grand Cru Classe 
(Margaux. Bordeaux. France)

39 900

DESSERT WINES
ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА

375 ml

2013 BEERENAUSLESE “Cuvee” — Kracher 
(Burgenland. Austria)

6300

2012 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA Classico «Fiorato» —  
Tommasi (Veneto. Italy)

7700



GEORGIAN WINES•ВИНА ГРУЗИИ
WHITE WINES•БЕЛЫЕ ВИНА

750 ml

2015 RKATSITELI Qvevri “Art Wine” — Askaneli (Kakheti) 2460

RED WINES•КРАСНЫЕ ВИНА
750 ml

2004 MUKUZANI “Great Collection” (Saperavi) — 
Kartuli Vazi (Kakheti)

4440

RUSSIAN WINES•ВИНА РОССИИ
WHITE WINES•БЕЛЫЕ ВИНА

750 ml

2016 CHARDONNAY — Lefkadia (Krasnodar region) 3500

2016 PAVEL SHVETS Uppa White (Sevastopol. Crimea) 4800

2014 SAUVIGNON BLANC — Usadba Divnomorskoe 
(Krasnodar region)

6900

2014 DOLINNOE (Chardonnay, Viognier) - Satera (Crimea) 7800

2016 PAVEL SHVETS Riesling Cler Nummulit
(Sevastopol. Crimea)

8900

RED WINES•КРАСНЫЕ ВИНА
750 ml

2014 CABERNET SAUVIGNON Premium — Sikory
(Krasnodar region)

3900

2015 CABERNET FRANC Reserva — Villa Victoria 
(Krasnodar region)

4500

2015 MERLOT — Lefkadia 
(Krasnodar region)

5400

2014 PINOT NOIR — Usadba Divnomorskoe 
(Krasnodar region)

6900

2014 PAVEL SHVETS Merlot — Cabernet Sauvignon 
(Sevastopol. Crimea)

7800

2014 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY - 
Vinodelnya Vedernikov (Rostov on Don)

9500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



BAR LIST•БАРНАЯ КАРТА
PORTO•ПОРТО

75 ml

QUINTA DE LA ROSA Ruby Port (Portugal) 520

10 y.o. WARRE’S Tawny «Otima» (Portugal) 1450

 SHERRY•ХЕРЕС
75 ml

VALDESPINO «Deliciosa» Manzanilla (Spain) 420

GONZALEZ BYASS Nectar Pedro Ximenez (Spain) 1050

 VERMOUTH•ВЕРМУТ
100 ml

MARTINI Bianco (Italy) 360

MARTINI Rosso (Italy) 360

MARTINI Rosato (Italy) 360

MARTINI Extra Dry (Italy) 360

MARTINI Gran Lusso (Italy) 750

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.



BAR LIST•БАРНАЯ КАРТА
 GRAPPA•ГРАППА

50 ml

NONINO Ue Moscato (Friuli. Italy) 690

ORNELLAIA Reserva «Eligo» 
(Bolgheri. Toscana. Italy)

1350

 CALVADOS•КАЛЬВАДОС
50 ml

1998 CHATEAU DU BREUIL Millesime (France) 1100

 COGNAC•КОНЬЯК
50 ml

V.S.O.P. COURVOISIER (France) 750

V.S. HENNESSY Very Special (France) 650

V.S.O.P. HENNESSY (France) 880

X.O. HENNESSY (France) 2350

V.S. BARON OTARD (France) 720

V.S.O.P. BARON OTARD (France) 740

RUM•РОМ
50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold (Jamaica) 340

CAPTAIN MORGAN Black Jamaica (Jamaica) 390

CAPTAIN MORGAN Black Spiced (Jamaica) 420

ZACAPA 23 (Guatemala) 1050

BACARDI Carta Blanca (Puerto Rico) 340

BACARDI Carta Oro (Puerto Rico) 370

BACARDI Gran Reserva 8 Anos (Puerto Rico) 600

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



BAR LIST•БАРНАЯ КАРТА
 GIN•ДЖИН

50 ml

GORDON’S (England) 390

TANQUERAY № Ten (England) 840

BOMBAY SAPPHIRE (England) 490

 TEQUILA•ТЕКИЛА
50 ml

DON JULIO Blanco 100 % de agave (Mexico) 
Подается по мексиканскому рецепту

890

SAUZA Silver (Mexico) 370

SAUZA Gold (Mexico) 410

CAZADORES Blanco 100 %  de agave (Mexico) 640

 LIQUORS, BITTERS, AMARO
ЛИКЕРЫ, БИТТЕРЫ, АМАРО

50 ml

BAILEYS (Ireland) 320

BECHEROVKA (Czechia) 310

CREME DE CASSIS (France) 310

LIMONCELLO (Italy) 490

Hunting Herbal by BELUGA (Russia) 370

Hunting Berry by BELUGA (Russia) 370

GUSTAV Arctic Cloudberry (Finland) 630

MERLET Creme de Fraise des Bois (France) 410

MERLET Creme de Poire William (France) 410

MARTINI Riserva Bitter 460

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



BAR LIST•БАРНАЯ КАРТА
 SCOTCH BLENDED WHISKY

КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 
50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label 390

12 y. o. JOHNNIE WALKER Black Label  610

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve 950

18 y. o. JOHNNIE WALKER Platinum Label  1250

JOHNNIE WALKER Blue Label  2150

*12 y. o. DEWAR’S  620

 SCOTCH SINGLE MALT
ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ

50 ml

12 y. o. SINGLETON (Speyside) 750

15 y. o. SINGLETON (Speyside) 900

12 y. o. CARDHU (Speyside) 950

10 y. o. TALISKER (Skye) 890

16 y. o. LAGAVULIN (Islay) 1150

12 y. o. THE MACALLAN Fine Oak (Speyside) 900

12 y. o. THE MACALLAN Double Cask (Speyside) 900

12 y. o. AUCHENTOSHAN (Lowland) 710

10 y. o. GLENMORANGIE The Original (Highland) 840

12 y. o. ABERFELDY (Highland) 900

 USA WHISKEY•ВИСКИ США
50 ml

BULLEIT BOURBON  550

*Dewar’s 12 served with spring water from Scotland. Подача с родниковой водой из Шотландии 

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



BAR LIST•БАРНАЯ КАРТА
DROUGHT BEER•РАЗЛИВНОЕ ПИВО

330 ml 500 ml

БАЛТИКА 7 (Russia) 220 320

 BOTTLED BEER•БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

CARLSBERG non-alcoholic (Russia) 480 ml 310

GRIMBERGEN Blonde (Belgium) 330 ml 550

GRIMBERGEN Rouge (Belgium) 330 ml 550

GRIMBERGEN Double Ambree (Belgium) 330 ml 550

KRONENBOURG 1664 (Russia) 460 ml 350

KRONENBOURG 1664 Blanc (Russia) 460 ml 350

HOLSTEN Premium (Russia) 470 ml 310

AMERICAN ILLUSION Apa (Russia) 500 ml 550

KOLKHOZNIY LAGER India Pale Ale (Russia) 500 ml 550

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



NON-ALCOHOLIC DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

 HOMEMADE DRINKS
НАПИТКИ ДОМАШНЕГО ПРИГОТОВЛЕНИЯ

КВАС • KVASS 300 ml 200

РАССОЛ ИЗ КВАШЕНОЙ КАПУСТЫ • SAUERKRAUT BRINE 200 ml 200

РАССОЛ ИЗ СОЛЕНЫХ ОГУРЦОВ • CUCUMBER PICKLE BRINE 200 ml 200

БЕРЕЗОВЫЙ СОК • BIRCH SAP 200 ml 250

МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ • SEA-BUCKTHORN DRINK 200 ml 180

МОРС ИЗ БРУСНИКИ • LINGONBERRY DRINK 200 ml 180

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ • MILK SHAKE
Клубника/карамель/кокос/ваниль/шоколад

250 ml 300

 SOFT DRINKS•НАПИТКИ
250 ml

PEPSI-COLA 190

PEPSI-COLA Light 190

7UP 190

MIRINDA 190

TONIC 190

GINGER ALE 190

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



NON-ALCOHOLIC DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

 JUICE•СОК
200 ml

АПЕЛЬСИН • ORANGE  210

ЯБЛОКО • APPLE  210

ВИШНЯ • CHERRY  210

ТОМАТ • TOMATO  210

ПЕРСИК • PEACH  210

 FRESH JUICE•СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
250 ml

АПЕЛЬСИН • ORANGE  280

ЯБЛОКО • APPLE  280

МОРКОВЬ • CARROT  280

ГРЕЙПФРУТ • GRAPEFRUIT  280

ТОМАТ • TOMATO  420

АНАНАС • PINEAPPLE  450

СЕЛЬДЕРЕЙ • CELERY  450

ГРАНАТ • POMEGRANATE  700

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



NON-ALCOHOLIC DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
 MINERAL WATER•МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

RUSSE QUELLE Still 
(негазизированная)� 250 ml
(Russia)

190 500 ml 290 750 ml 380

RUSSE QUELLE Sparkling 
(газизированная)� 250 ml
(Russia)

190 500 ml 290 750 ml 380

EVIAN (France)� 330 ml 290 750 ml 630

BADOIT (France)� 330 ml 290 750 ml 630

PERRIER (France)� 330 ml 330 750 ml 550

ACQUA PANNA (Italy)� 250 ml 290 500 ml 410 750 ml 530

S. PELLEGRINO (Italy)� 250 ml 290 500 ml 410 750 ml 530

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



TEA•ЧАЙ
600 ml

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ • BLACK TEA 380

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С БЕРГАМОТОМ • BLACK TEA WITH BERGAMOT 380

ПУ ЭР • PUER 450

ИВАН-ЧАЙ • EPILOBIUM 380

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ • GREEN TEA 380

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С ЖАСМИНОМ • GREEN TEA WITH JASMIN 380

МОЛОЧНЫЙ УЛУН • MILK OOLONG 380

ЦВЕТЫ РОМАШКИ • CHAMOMILE FLOWERS 380

ЧАЙ С ТРАВАМИ • HERBAL TEA 380

«РУССКИЙ ЧАЙ» СБОР • RUSSIAN TEA 380

КАРКАДЕ • HIBISCUS 380

ЯГОДНЫЙ • BERRY TEA 550

ОБЛЕПИХОВЫЙ • SEA BUCKTHORN TEA 550

СОГРЕВАЮЩИЙ • WARMING TEA 550

SAMOVAR•САМОВАР
3000 ml

ЧАЙ В САМОВАРЕ (с вареньем, медом и сгущенкой)
SAMOVAR TEA (with jam, honey and condensed milk)

1500

COFFEE•КОФЕ

ЭСПРЕССО • ESPRESSO   160

АМЕРИКАНО • AMERICANO   160

КАПУЧИНО • CAPPUCCINO   180

ЛАТТЕ • LATTE   200

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО • DOUBLE ESPRESSO   320

КАКАО • COCOA   190

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД • HOT CHOCOLATE   220

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.




